

Tesni prostori osnovne šole

Delegati skupščine krajevne skupnosti Gradišče so se zbrali 26. februarja na svoji 2. seji. O realizaciji sklepov 1. seje skupščine je poročal predsednik sveta KS dr. Albin Wedam. Poročilo sveta KS za mandatno obdobje 1982-86 je bilo po sklepu objavljeno v novoletni številki glasila Dogovori. V zvezi s predlogom zazidave Hrovatinovega vrta je KS pri pristojnih organih pri OK SZDL in občini Center sprožila ustrezno akcijo in tako je bil ta predlog na podlagi stališča KS umaknjen iz programa. Drugi sklepi prve seje so bili realizirani.

Kot prva točka je bilo na dnevnem redu sprejemanje samoupravnih sporazumov o temeljnih planov SIS materialne proizvodnje in SIS družbenih dejavnosti za obdobje 1986-1990. Član izvršnega sveta občine Ljubljana Center Goran Iskrič, je prisotne seznanil s potekom javne razprave ob sprejemanju teh samoupravnih sporazumov v KS in delovnih organizacijah in o težavah pri podpisovanju.

Programi vsebujejo tudi investicije v šolstvu, zato je delegatka osnovne šole Majda Vrhovnik Vesna Klaves seznanila skupščino z vzgojnim delom in s prostorsko stisko na šoli. Pouk poteka celo v 5 učilnicah v kletnih prostorih. Šola šteje 755 učencev in ima nad 30 učencev na oddelek. Število učencev ne upada, saj se je v 1. razred za novo šolsko leto vpisalo 98 učencev samo iz šolskega okoliša. Šola je bila vključena v plan investicij v srednjeročnem obdobju 1986-1990 in je, v planih zapisana kot adaptacija šole z nadzidavo in ureditvijo kletnih prostorov za jedilnico. Delegatka je prikazala nujnost zagotovitve sredstev po sporazumu, če naj bi se investicijska dela odvijala po planu.

V razpravi so delegati menili, da je v prvem delu seveda preveč formalizma ter dolgih in dragih postopkov. Prav bi bilo, da bi s

spremembo ustave, zakona o združenem ter drugih predpisov, ki urejajo ta področja, postopke za sprejemanje samoupravnih sporazumov tudi poenostavili.

Osnovna šola Majda Vrhovnik je po opremljenosti med najbolj skromnimi, čeprav je po delu in kvaliteti med prvimi v občini.

Po razpravi so delegati s sklepom sprejeli samoupravne sporazume o temeljnih planov SIS materialne proizvodnje in SIS družbenih dejavnosti za obdobje 1986-1990. En delegat se je glasovanja vzdržal.

Delegati skupščine KS Gradišče so sprejeli tudi sklep, da v celoti podpirajo prizadevanje vodstva in samoupravnih organov osnovne šole Majda Vrhovnik pri adaptaciji šole. Delegati iz združenega dela pa naj o razmerah na šoli poročajo v delovnih organi-

zacijah, da čimprej sklenejo ustrezne samoupravne sporazume, da bodo sredstva za izvedbo programov zagotovljena. Bil je sprejet tudi sklep, da se poročilo šole, ki je bilo podano na seji skupščine, objavi v »Dogovorih«.

Delegati so z vabilom za 2. sejo sprejeli tudi finančno poročilo za leto 1986, ki ga je pred tem obravnaval in potrdil svet KS. Po dodatnih pojasnitvah k posameznim postavkam, so sprejeli zaključni račun za leto 1986 in finančni načrt KS za leto 1987.

Na predlog kadrovske komisije pri KK SZDL so delegati izvolili 6 članov poravnalnega sveta. Za predsednico je bila izvoljena Olga Japelj. Delegati so izvolili tudi novi 9. članski potrošniški svet. Za predsednika je bil izvoljen Bojan Kosmač.

Delegat Miran Šubic je v imenu skupnosti stanovalcev Rimske 12-16 predlagal, da krajevna skupnost pomaga pri ureditvi mirujočega prometa na Rimski in Igriški ulici, da organizacija Rent a car ne bi parkirala svojih službenih vozil vzdolž vse ceste. O problemu mirujočega prometa v KS in ožjem središču mesta so razpravljali tudi drugi delegati, saj kljub večkratnim tudi sekciskim razpravam v okviru SZDL niti en predlog ali pobuda ni bila upoštevana oz. uresničena.

A. Z.

GRADIŠČE IGRIŠČE

PROGRAM četrtkovih otroških popoldnevov
v mesecu **aprilu**:

ČETRTEK, 2. IV. ob 17⁰⁰: OBISK V GALERIJ

ČETRTEK, 9. IV. ob 17⁰⁰: NAHEDIMO SI HERBARIJ

ČETRTEK, 16. IV. ob 17⁰⁰: KAKO NASTANE RISANKA

ČETRTEK, 23. IV. ob 17⁰⁰: LUTKOVNA PREDSTAVA

ČETRTEK, 30. IV. ob 17⁰⁰: STARE OTROŠKE IGRE NA PROSTEM

Začenjamo t o č n o !

Vse prireditve bodo v dvorani Krajevne skupnosti
Gradišče, Rimska cesta 24, Ljubljana

ČETRTKOVI OTROŠKI POPOLDNEVI ČETRTKOVI OTROŠKI POPOLDNEVI ČETRTKOVI OTR

NOVA KNJIGA ZA KNJIŽNO POLICO NOVA KNJIGA ZA KNJIŽNO POLICO NOVA KNJIGA

Matjaž Jež
OB DRAVI IN MURI

MK

Razpis nagrad in priznanj v letu 1987 za dosežke pri razvijanju in krepitvi samoupravljanja

Mestni svet Zveze sindikatov Ljubljana podeljuje v letu 1987 za posebne uspehe pri razvijanju in krepitvi uresničevanja samoupravljanja v praksi: - 5 nagrad - 10 priznanj

Nagrade in priznanja podeljuje Mestni svet Zveze sindikatov Ljubljana vsako leto ob 27. juniju - dnevu samoupravljalcev Jugoslavije posameznikom, delovnim skupinam in organizacijam, ki so s svojim delom in zgledom v daljšem obdobju pomembno prispevali k učinkovitosti samoupravljanja v lastni sredini in širše.

Predlog za podelitev nagrade ali priznanja mora vsebovati poleg podatkov o kandidatu tudi opis dela, zaradi katerega je predlagan in podatke, ki so potrebni za vsestransko in objektivno presojo uspešnosti dela kandidata.

Kandidate za nagrade in priznanja lahko predlagajo osnovne organizacije Zveze sindikatov, občinski organi Zveze sindikatov in mestni svet Zveze sindikatov Ljubljana, samoupravni organi in organizacije združenega dela, druge družbenopolitične organizacije, družbene organizacije ali strokovna društva.

Predlog za nagrade in priznanja pošljite do 24. aprila 1987 na Mestni svet Zveze sindikatov Ljubljana, Kopitarjeva 4 - Komisija za odlikovanja in priznanja - za podelitev nagrad in priznanj za izjemne dosežke pri razvijanju in krepitvi samoupravljanja. Vse podrobne informacije daje tajništvo mestnega sveta Zveze sindikatov Ljubljana, telefon 216-280 ali 216-255.

KS Stara Ljubljana

Praznovanje krajevnega praznika v Adlešičih - Delegacija naše krajevne skupnosti se je v nedeljo, 22. marca, udeležila praznovanja krajevnega praznika v pobrateni KS Adlešiči. Po slavnostni seji skupščine smo imeli krajši pogovor o našem bodočem sodelovanju. Dogovorili smo se o obisku krajanov obeh KS v Adlešičih oziroma v Stari Ljubljani.

* * *

Visoke cene živil na centralnem živilskem trgu - Krajanjarnajo nad pretiranimi cenami živil na živilskem trgu. Kot primer navajajo, da se je solata v enem dnevu podražila kar za 50%. Ugotavljajo, da so cene zelenjave tako zelo visoke predvsem zaradi prekupčevanja. Nekateri prodajalci se namreč znajdejo in kupujejo blago pri grosistu v skladišču (Sadje Zelenjava na Poljanski cesti), nato pa ga po znatno višjih cenah prodajajo na trgu.

* * *

Kdo je dovolil postavitev železne ograje na Levstikovem trgu? - Nedavno tega je najemnik lokala na Levstikovem trgu 9 vzdolž pločnika do vrat lokala, kjer je Lekarna, postavil železno ograjo in jo ogradil z verigo. Krajanjarnajo se upravičeno sprašujejo, ali ima novi najemnik lokala res tako moč, da lahko sredi Ljubljane postavi železno ograjo in si prilasti del družbenega zemljišča. Nasprotno pa krajanjarnajo, da pristojni organi niso dovolili pred vrata osnovne šole na drugi strani ceste postaviti znaka, ki bi za varnost otrok prepovedoval parkiranje pred šolskimi vrati.

* * *

Kdo bo postavil prometni znak na prejšnje mesto? - Že mesec dni je minil od snežne akcije v naši krajevni skupnosti. Tedaj so delavci Komunalnega podjetja Ljubljana odstranili sneg v križišču Starega in Gornjega trga. Odstranili pa so tudi prometni znak, ki stoji v svetilnem betonskem loncu in preprečuje vožnjo v smeri Starega trga. Cvetlični lonec so z znakom vred potisnili ob pločnik. Tam stoji še danes in niti slučajno ne služi več svojemu namenu.

* * *

Sestala se je skupščina delegatov KS - Na njej so podrobno obravnavali poročilo o delu sveta KS za leto 1986 in poročilo sveta potrošnikov ter potrdili zaključni finančni račun. Delegati so zelo kritično spregovorili o delegatskem sistemu. Skrbijo jih, ker nekateri izvoljeni delegati nečejo več prihajati na sejo. O tej problematiki bo spregovorilo tudi predsedstvo KK SZDL, ki se bo sestalo v kratkem.

SILVA ŠUC

KS Stari Vodmat

Priloge na volitve so v teku - Letos jeseni bodo v organizacijah SZDL volitve novih funkcionarjev, od krajevnih prek občinskih, mestnih pa vse do republiške konference SZDL. Na marčevski seji predsedstva KK SZDL na Taboru so že sprejeli rokovnik opravil, ki jih bo potrebno opraviti do volitev, pozvati vse DPO in društva, da predlagajo kandidate, ki bi bili voljni delati v organih SZDL, kadrovske organizacije pa zadožiti, da takoj prične s postopkom evidentiranja.

* * *

Krožek pletenja že teče - Prejšnjo sredo je začel pri društvu upokoencev Tabor delovati nov krožek - krožek pletenja. Zbralo se je kar okoli 20 tovarišic, ki so nad krožkom zelo navdušene. Prepričane so, da se jim bodo pridružile še nove in da bo to krožek, ki bo po številu udeleženk prekašal vse ostale. Dogovorile so se, da se bodo odslej dobivale vsak ponedeljek ob 16. uri v prostorih KS. V krožek vabijo vse tovarišice, pa tudi tovariše, ki bi si radi krajšali čas s pletenjem in se enkrat tedensko v prijetni družbi pozabavali. Pridite!

* * *

Tudi komisija za kulturo izredno delovna - Komisija za kulturo in varstvo spomenikov pri svetu KS, ki jo vodi dr. Jan Carnelutti, je že takoj po konstituiranju začela zelo zavzeto s svojim delom. V marcu je organizirala predavanje o aidsu. Za mesec april komisija pripravlja novo predavanje tudi o nadvse aktualni temi - o perečih problemih varstva narave. To pot bo predavatelj profesor Peter Skoberne, vodja oddelka za varstvo narave pri Zavodu SR Slovenije za varstvo naravne in kulturne dediščine. Komisija pa pripravlja tudi še program kulturnih prireditev, s katerim se bo vključila v »majska srečanja« na Taboru maja letos.

* * *

Skupno razreševanje problemov - Da je sodelovanje med KS in OZD, ki delujejo na njenem področju, dobro, ni nekaj novega na KS Tabor. Izredno dobro medsebojno sodelovanje pa se je razvilo s tovarno Rog. Obstaja nekaj problemov, za katere menijo eni in drugi, da jih bodo uspešno razrešili lahko le s skupnimi napori. Eden takšnih je prav gotovo promet na Trubarjevi cesti. V interesu tako KS kot tovarne same je, da se zadeva čimprej uredi tako v zadovoljstvo stanovalcev Trubarjeve kot tovarne, oziroma njenih delavcev. Na Trubarjevi, ki je že tako ali tako ozka, dnevno parkira poleg drugih svoja vozila še kakih 90 delavcev Roga. Poleg tega dnevno vozi iz in v Rog še toliko tovornjakov. Že vse to, potem pa še ostali promet in prometni infarkt je tu. Na križišču z Rozmanovo pa nastane prava zmešnjava in prerenjav osebni avtomobilov in tovornjakov. Na nedavnem sestanku so se predstavniki KS in Roga dogovorili, da bodo skušali ta najbolj pereč problem reševati skupno. Tako nameravajo pristojnim v občini predlagati, da Petkovškovo nabrežje ob tovarni Rog, kjer so bila sedaj v poletnih mesecih skladišča paprike in paradiznika, preuredijo v parkirišče za tovarno Rog in Trubarjevo ulico. V tovarni razmišljajo, kot je povedal direktor, tudi o tem, da bi vhod v tovarno prestavili na Petkovškovo nabrežje, s čimer bi izredno razbremenili Trubarjevo cesto. Da bi skupne probleme razreševali v bodoče še bolj uspešno, bodo Rogovci delegirali v skupščino KS svojega delegata.

TATJANA PUST

Tečaj obrambnega usposabljanja

Sekretariat za ljudsko obrambo občine Ljubljana Center bo v aprilu organiziral 6 tečajev obrambnega usposabljanja za začetne razporeditve pripadnikov narodne zaščite iz krajevnih skupnosti. Izvajalci usposabljanja bodo: OŠTO Ljubljana Center v

sodelovanju z OK ZRVS Ljubljana Center, Postaja milice in sekretariat za ljudsko obrambo občine Ljubljana Center. Udeleženci tečajev se bodo na tečajih usposabljali za opravljanje nalog narodne zaščite v različnih obrambnih in varnostnih razmerah.

Tekmovanje »Mladi v SLO in DS«

V naši občini bo 21. aprila občinsko tekmovanje mladih s področja SLO in DS. Sodelovale bodo ekipe sedmih in osmih razredov osnovnih šol in ekipa SŠUL. Začetek bo na strelišču ob Dolenjski cesti, zaključek pa na OŠ Tone Tomšič.

Tekmovanje, ki poteka pod naslovom »Mladi v SLO in DS«, je vsakoletni prikaz uspešnosti povezave teorije in praktičnih spretnosti v zna-njih in veščinah, ki si jih mla-

di pridobivajo pri pouku in v okviru različnih interesnih dejavnosti na šoli in zunaj šole. Tekmovanje bo vodil organizacijski odbor pri koordinacijskem odboru za SLO in DS občinske konference SZDL v povezavi s številnimi organizacijami in društvi v občini (občinski sekretariat za ljudsko obrambo, OŠTO, osnovne šole, šole srednjega usmerjenega izobraževanja, rdeči križ, ZRVS, Strelsko društvo Olimpija).

DOGOVORI

Ustanovitelj in izdajatelj je Občinska konferenca SZDL Ljubljana Center.

Glasilo je leta 1979 dobilo srebrno priznanje Osvobodilne fronte slovenskega naroda.

Izdajateljski svet:

Ivo Bernard (predsednik), člani: Lojze Bukovac, Lojze Cepuš, Srečko Čož, Sreten Dimitrijevič, Hilda Herzog, Liljana Kranjc, Marko Polič, Ksenija Preželj, Stane Zupancič in Darko Rajadič.

Uredniški odbor:

Niko Isajević (glavni in odgovorni urednik), Matija Čož (tehnični urednik), Jurij Popov, Srečko Čož, Miša Vidic, Alojz Tršan, Ksenija Preželj, Marjan Ciglič in Aleša Meško.

Izhaja štiriinajstredno v 15.000 izvodih. Rokopisov ne vračamo.

Uredništvo: Kardeljeva 8, p. p. 191. Tel.: 214-296, 223-509 in 223-510. Žiro račun pri SDK Ljubljana 50101-678-47644, OK SZDL Ljubljana Center.

Tisk: ČGP »Delo«, Likozarjeva 1

Glasilo prejemajo vse družine v občini brezplačno na domove.